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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Mehmet Nergiz Sincan 2 NoTu Yüksek Güvenlikli

Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda kalmaktayım. 8 yıl cezam kaldı ancak iyi hal ve 9/3 olduğu için
açığa çıkamıyorum. 9/3 mahpusların havalandırması, bahçeye çıkma haklan kısıtlanamaz
ancak bakanlık beni yüksek güvenlikli cezaevine göndererek bahçeye çıkma hakkımı gasp etti.
Beni yüksek güvenlikli cezaevine değil de f tipi cezaevinde barındırması gerekiyor. Bu bir insan
hakkı ihlalidir. Sincan Kampüs içinde bulunan uzman jandarmalar ve komutanlar bana küfür,
hakaret, tehdit, darp yapmaktadır. Bunları dilekçe ile şikayet ettim. Son yazılan reçetelerim
olmasına rağmen doktor bu ilaçları kullandığımı görmesine rağmen inatla ilaçlarımı reçete
etmiyor. Ben epilepsi nedeni ile günde veya 2 günde bir kampüs hastanesine iğne vurulmaya
gitmek zorunda kalıyorum.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

IjTarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2)Mehmet Nergiz isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?
3)Mehmet Nergiz isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?

4)Mehmet Nergiz isimli yurttaş hakkında 9/3 tehlikeli mahpusluk statüsünde olduğu iddiası
doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Mehmet Nergiz isimli yurttaş hakkında 9/3
tehlikeli mahpusluk kararı verilmesinin gerekçesi nedir?

5)Mehmet Nergiz isimli yurttaşın f tipi cezaevlerinde kalması gerekirken yüksek güvenlikli
cezaevinde kaldığı iddiası doğru mudur?

6)Mehmet Nergiz isimli yurttaşın jandarmalar tarafından küfür, hakaret ve tehdit edildiği
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili soruşturma başlatılmış
mıdır? Eğer başlatılmışsa akıbeti ne durumdadır?

7)Mehmet Nergiz isimli yurttaşa ilaçlarımn yazılmadığı iddiası doğru mudur?
8)Mehmef Nergiz isimli yurttaşın cezaevinde hayatını kaybetmesi halinde bunun sorumlusu

ya da sorumlulan kim ya da kimler olacaktır?

9)Son 5 yılda cezaevlerinde hayatım kaybeden mahpus sayısı kaçtır?
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